

Spoločnosť BILLA upozorňuje na protiprávne konanie a zneužitie mena

Prosíme zákazníčky a zákazníkov o ostražitosť. Podľa upozornení od občanov adresovaných spoločnosti BILLA s.r.o., v **Bratislave - Petržalke sa pohybuje doposiaľ neidentifikovaný muž, ktorý navštevuje obyvateľov priamo v ich domovoch a ponúka im tovar ako parfumy alebo predmety osobnej spotreby za podozrivo nízku cenu.** Dotknutý muž sa podľa informácií od občanov **odvoláva sa na fakt, že je zamestnancom BILLA s.r.o. a tvrdí, že pokiaľ majú vernostnú kartu BILLA Bonus, vie im tento tovar predat' za nižšiu cenu.** Zrejme pre zvýšenie svojej vierohodnosti, dotknutý muž podľa poskytnutých informácií podsúva nepravdivú informáciu o spoločenskej udalosti v predajni na Muchovom námestí v Petržalke, ktorú má moderovať moderátor Michal Hudák.

Spoločnosť BILLA s.r.o. upozorňuje svoje zákazníčky a zákazníkov, že sa v plnej miere dištancuje od takéhoto konania. Príslušné konanie vykazuje známky protiprávnosti a príslušná osoba zneužíva a poškodzuje dobré meno spoločnosti BILLA s.r.o.

Žiadame občanov, ktorí disponujú informáciami o opísanom konaní, aby kontaktovali bezplatnú zákazníčku linku BILLA s.r.o. na čísle:

0800 131 121 alebo kontaktovali priamo Políciu SR na telefónnom čísle 158.

Zároveň upozorňujeme zákazníčky a zákazníkov, že tento doposiaľ neidentifikovaný muž sa môže presúvať aj do iných mestských častí Bratislavy a jej okolia.

Prosím, buďte obozretní a ďakujeme za vašu pomoc a priazeň.

O spoločnosti

Spoločnosť BILLA, s.r.o., ktorá je súčasťou REWE International AG, pôsobí na Slovensku od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov. V súčasnosti ich prevádzkuje takmer 170 a zamestnáva viac ako 4 500 pracovníkov. V supermarketoch priemernej rozlohy 900 m² BILLA ponúka široký sortiment značiek, vrátane vlastných aj diskontných. Dominantnými medzi vlastnými značkami sú cenovo výhodné produkty Clever, výrobky pod značkou BILLA, organické produkty BILLA BIO a domáca Slovenská farma. Rovnako dôležitý je v ponuke podiel čerstvých produktov v oblasti lahôdok, pečiva, ovocia, zeleniny a mliečnych výrobkov.

Kontakt pre médiá:

Mgr. Marek Kravjar, špecialista komunikácie BILLA

BILLA s.r.o., Bajkalská 19/A, 821 02 Bratislava

E-mail: m.kravjar@billa.sk

Mobil: + 421 902 257 806